OueHka akkpeLumn BeLlecTsa B paHHeli BcenenHoii

Makcum KpacHos

HaunoHanbHblli nccnegoBaTensckunii agepHblii yHUBEpCUTET
«MNDPU»
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BeepgeHue
@00

MoTusauns (1)

PaHHue kBazapbl, cogepxalyme ceepxmaccueHbie Y/
Habnogenunsa LIGO, VIRGO.
ObbsicHeHME 4acTn CKPbLITON Macchbl.
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BeepgeHue
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MoTusaums (2)
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BeepgeHue bTaTbl B MmeTpuke MakBuTttn
ooe

Llensto ganHoli paboTbl sSiIBASETCS OLEHKA aKKpeLnn BELeCcTBa
nepenyHoii veproit abipoii (MY/) Ha nocTuHdAsSUNOHHO cTagun
pa3enTus BcenenHoli n Ha CTaann AOMUHUPOBAHMSA
PENSTUBMCTCKOrO BELLECTBA
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Axkpeuus Bongn/Epowenko

®opmyna Bongn M = 477)\Cw_3/2G2/\/I2poo/c3 n Epowetrko

M = 47 G2AM?(1 + w)poo/C> BAIOT CXOXKMIE Pe3yNbTAT.

Ecnn npourHopupoBaTh KOCMOMOrMHECKYHO 3BOIOLUIO MAOTHOCTH
Poo, TO 3aBUCUMOCTb MaCChl OT BPEMEHU MOXXHO 3anucaTtb TakK:

M=M; (1-t/7)", 7=M/M. (1)
Ecnn y4€CTb 3BOJIIOUUNIO NMJIOTHOCTN, TO NONy4aeMm:

Mi;

. 2

AGM; ti ( )
1- 1
c2t; t

M(t) =
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Akkpeuus B meTpuke MakButTn (1)

MeTpuka MakButTtu gaérca ebiparkeHunem:

B2
ds? = —ﬁdﬁ + 2()A* (d 72 + 72d0?) (3)

Gm(t) Gm(t)
rne A=1+ —— B=1- —
2r 2r

Buge TOU HempeanbHOW XUAKOCTH:

TOW sewecTsa NoNoXeH B

Tap = (P + p)uaub + P&ab + Galp + gplUa. (4‘)

Yepes ypasrennss OTO nony4yaetcs Temn akkpeuuu:

1
g = —5352M(p + p)Au. (5)
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Akkpeuus B meTpuke MakButTn (2)

[ns ynanéuHoro HabnogaTens:

iy = =212 (Poo + poc) lim (ur?), (6)
Pl 0) = palt) + pr(8)/r + O(1/) )
p(ri t) = poo(t) + pr(t)/r + O(1/r?), (8)
u(r; t) = uso(t)/r? + O(1/r3). (9)
[Mocne mHoxecTBa np606pa3OBaHV||7| MOXXHO NOJTYHNTb!
mu(t) = G 3(t) — Goa 302 (1) 4 3;101? moa(t). (10)
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PesynbraThl B MeTpuke MakButTtn
[ o)

PesynbtaTbl Ana Weep = 0, trep =~ 10~ ¢
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PesynbraThl B MeTpuke MakButTtn
oce

Pesynbtatel anst wpep = 1/3, trep &2 107 16
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Bbisogb!
°

3aktoYeHme

PaccMoTpeHbl Mogenn akkpeuun BELLECTBA:
bonan, Epowetko:

m XOpOLUIO OMUCHLIBAIOT aKKPeLNIO B MEANEHHO PacCLUMPSIOLLEACs
BcenenHoii

m Popmynbl "yyBcTBUTENBHBLI" K pa3zMepy KOCMOIOrMYECKOro
ropusoHTa

MakBuTtTn:

m VunTbiBaeT paclwuperune BcenerHoli vyepes MeTpuky
m Hedmsnyeckoe nosefeHne BELLECTBA HA MNOBEPXHOCTN HEPHOM

AbIpbl
MMokazaHo, 4TO NMPUPOCT MacChl HAa PacCMaTPUBAEMbIX 3Tanax
3BOIIOLNN BCGJ’IeHHOﬁ MOX>XET Ha MHOIro nopsAaKoB YBEINHUTb
HadanbHyto maccy MY/,

Cnacubo 3a sHumaHumel!
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